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COORDINATION REGIONALE DE LUTTE CONTRE L’INFECTION DUE AU VIRUS DE L’IMMUNODEFICIENCE HUMAINE





Lorient, le 26 février 2010


Accidents d’exposition à risque de transmission virale non professionnels et Traitement Post-Exposition
A  tous les services d’urgences bretons
Chers confrères,

Le COREVIH, instance de coordination de lutte contre le VIH à l’échelle des régions en lien avec les ARS, a pour  mission l’harmonisation des pratiques professionnelles. 
Dans le cadre de la commission « AES » et de son programme d’action 2009-2010, le COREVIH Bretagne a effectué un état des lieux  auprès de vos services.  
Nous avons l’honneur de vous présenter les premiers résultats dans ce document synthétique. [Annexe 1 : Etat des lieux auprès des services d’Urgence bretons]. 

Celui-ci va permettre, avec d’autres études associées (auprès des services d’infectiologie, des associations des patients) d’arriver à une vision partagée des difficultés en matière de prise en charge et ainsi d’y apporter une réponse régionale ; à savoir un protocole régional commun qui porte essentiellement sur les modalités organisationnelles de prise en charge.

Une des premières difficultés relevées est un manque de formation pour les urgentistes vis-à-vis de la prise en charge des AES. La commission, en partenariat avec le COREVIH Pays de Loire et le GERES, propose de travailler avec vous sur ce sujet lors d’ateliers de formation prévus en 2010: Les thèmes envisagés sont :

1. Cas-cliniques et rappel des recommandations
2. Exposition sexuelle, agressions sexuelles

3. Exposition professionnelle, vaccination VHB

4. Organisation de la filière, évaluation des pratiques

5. SAU : lieu du dépistage et de l'information ?

N’hésitez à nous faire savoir si ces ateliers vous intéressent et si vous souhaitez y participer.

Nous vous remercions pour votre participation et  votre implication dans les missions du COREVIH. Nous sommes à votre  disposition pour toutes informations complémentaires. Nous resterons en lien avec vous pour vous informer des avancées de ce projet et vous aider dans l’organisation de celui-ci.

Très cordialement.


Pilotes de la commission AES

 
Dr Frédéric Dezé 


Pierre Gautier
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